

在股市玩了十年的你，到底赚到钱没有

赚了。从1990年开始炒股，什么方法都用了，一直都是亏损的。从2019年底开始扭亏为盈，30多年来自己总结出一套最简单的机械式方法，选好自己熟悉、绩优股，在基本面没有改变的情况下贴身跟着，长短结合。我估计这辈子都离不开股市了！最后提醒一下，“量力而行，低买高卖”。

中国股市开创者

刘鸿儒：资本市场的奠基人

作为前苏联顶尖级货币银行专家阿特拉斯教授的得意弟子，刘鸿儒于1959年获得副博士学位后回国。当时，国家金融人才奇缺，拥有货币银行学研究方向和留学背景的博士更是凤毛麟角。

出色的专业背景、胆魄和学识，让他成为中国资本市场的主要奠基人。

在出任证监会主席之前，他两次在关键时刻出手，影响了中央决策，拯救了中国股市。

股市有真正的专家吗

理论上讲是有的，只是那些专家不是研究怎么买卖股票的，而是研究经济环境，资本动向，股市总体运行方向的，也许那些专家并不交易股票，但对股市运行的大方向了如指掌，同时那些人也是最敏感的，嗅觉最灵敏的，甚至提前很久就预见到股市的涨与跌，而不是像那些宵们，信口开河，忽悠大众。

当然，那些能够左右股价走向的大资金们，算不上专家，他们只是利用资金优势，把某些股票运行到某个价位，已达到自己盈利的目的，尽管他们装的很像专家，但离开资金的加持，他们什么也不是，其实这一点他们自己心里非常的清楚，只是装模作样而已。

股市的存在，是一种助力企业经济发展的方式，最直观的就是融资，但有些企业，一旦上市了，就注重套现，玩起了资本游戏，只关心报表该怎么做，而不是关心企业该怎么对社会，对国家，对人民做贡献，负责任，究其原因就是股东的利益大于一切，其实，这些问题在那些名副其实的真正专家眼里是看的清清楚楚的，只是太过于纷繁复杂，治理难度非常的大。

总之，只要有资本流动的地方，就一定有投机，只是严重程度的不同而已。

所以，真正的股市专家是把控资本市场总体运行方向的，而不是进进出出，投机取巧一心赚钱的人，这样的人并不多，说话也未必一定管用，但他们的判断一定是正确的，不以自己盈利为目的的为经济发展、股市运行服务的人，才是真正的专家。

股市有哪些牛人

股市牛人很多，国外有李费佛、彼得林奇、巴菲特、索罗斯等，中国股市有徐翔、章建平、asking邱宝裕、职业炒手王涛、佛山无影脚廖国沛等等。那么，借着这个问答，说说中国股市里的牛人。

徐翔大家熟知这里就不跟大家讲了，与徐翔齐名的游资当属浙江股市第一盟主章建平，从5万起步到现在超百亿的资金规模。是各大券商营业部的挖掘的重点对象，因为这种规模的资金是可以足够养活整个营业部的。曾经东吴湖墅南路的总经理杨云甚至鞍前马后的为章建平夫妻服务，营业部唯一的一辆轿车，几乎成了章建平夫妇的接送车。

其操作风格擅长打兵团作战，跟其他游资不一样，其他游资只围绕题材的龙头或者核心品种炒作，而他出动一般选择整个板块，或者容纳体量多大的品种进行。这也意味着做个股已经满足不了他的仓位了。

再者就是邱宝裕，网名asking，人称A神，是A股短线的带头大哥，其传奇不可复制。在股市经历多次失败后，靠他母亲借高利贷给他做翻身本金。上天眷恋使其成为A股里的一方霸主。

目前在网络上消失，但还留有他的过去的痕迹。据说买了一艘游轮和他的朋友在海上炒股。

职业炒手王涛是与A神齐名的人物，真名，王涛。在其主导的炒股比赛中出现了许多知名的游资，比如现在的大家常听见的赵老哥、炒股养家这两位也是参加过校长所举办的比赛。

校长的名号是因为他善于分享一些短线炒股技巧，被大家公认的名称。目前市场上的成都帮多半是他带出的弟子。

最后一位就是佛山无影脚廖国沛了，其操作手法和校长略有相同之处又有不同。他以10多万元资金入市，职业炒股16年，至今身家数亿元。他单只股票的持股时间一般为一到十个交易日，盈利幅度最高可超过50%。

他可以说得上是对股票痴迷的人，大学毕业后就投身股市，直到30岁都没顾得上

解决个人问题，已然步入了“大龄剩男”的行列。在家人的催促下，通过相亲遇到了现在自己的太太。他的生活状态非常单一，更曾有过2个星期不出家门研究股票的经历。

当然股市里的牛人还有很多，但是他们都有一个特点，都是苦其心志后的重生！

持续更新中，看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注，请点击右上角+关注。